

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τέλεσε σήμερα, Κυριακή, μετά τα Φώτα, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμούπολεως, κεκλεισμένων των θυρών, με τη συμμετοχή των Εφημερίων του Ναού και των Διακόνων του, τη Θεία Λειτουργία, η οποία αναμεταδιδόταν απ' ευθείας, δια του περιφερειακού Σταθμού «SYROS TV1», στα νησιά της Ιεράς Μητροπόλεως και όχι μόνο, πρὸς τους πολυπληθείς θεατές του οποίου ομίλησε επί του σημερινού Ευαγγελικού και Αποστολικού Αναγνώσματος.

Ειδικώτερα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στη νοσηρή κοινωνική και πνευματική ατμόσφαιρα της εποχής του Τιμίου Προδρόμου, ο αυστηρός έλεγχος και η επίκριση της οποίας τον οδήγησαν στη φυλακή και το θάνατο. Ακολούθως, αναφέρθηκε στα χαρίσματα, που πρέπει, Κλήρος και λαός, να έχουμε για να μπορέσουμε να φανούμε χρήσιμοι στην κοινωνία και να κατακτήσουμε την πνευματική τελειότητα, έργο διακονίας, που σημαίνει θυσιαστική αγάπη στον άλλο, την οικοδομή του Σώματος του Χριστού και την ενότητα της πίστεως, με την αταλάντευτη προσήλωσή μας στην Ορθόδοξη πίστη, στην οποία βαπτισθήκαμε, ώστε να προκόπτουμε πνευματικά και να φθάσουμε στην πνευματική τελειότητα. Μνησθείς δε ότι κατ' έτος την ημέρα αυτή ευρίσκετο στην αγαπημένη του, όπως είπε, Άνδρο, με την οποία τον συνδέουν πνευματικοί δεσμοί, που σφυρηλατήθηκαν κατά τα 44 χρόνια της εκεί διακονίας του, ως Πρεσβύτερος, και ευχόταν στον εκεί Κλήρο και Λαό για το νέο έτος, απηύθυνε από τον τηλεοπτικό "άμβωνα" του "SYROS TV1" στους Εφημερίους, τους Ιεροψάλτες, τους Επιτρόπους, τους συνεργάτες του ποιμαντικού έργου της Εκκλησίας στο νησί, τους Εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Σωμάτων Ασφαλείας, τους Εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και σπουδαστές και άπαντας τους κατοίκους της Άνδρου τις ευχές του για το ανατείλαν νέο Ημερολογιακό Έτος.

Εξήγγειλε, τέλος, ότι την επομένη Κυριακή, 17 Ιανουαρίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος θα προβεί στην σε Πρεσβύτερο Χειροτονία του εξ ιεράς νήσου Μήλου ορμωμένου Διακόνου Αντωνίου Σώρρου, κεκλεισμένων, έστω των θυρών, γιατί όπως τόνισε "οι πνευματικές ανάγκες των πιστών δεν μπορούν να περιμένουν!"

After2019/2021/News/SYROS/10012021